
r:;¡-i • Salade

� Regidores 
Oficio: CEHPyPM/0346/2025 

Asunto: Se convoca a Sexta Sesión Ordinaria 
Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Regidora Diana Araceli González Martínez 
Regidor Mario Hugo Castellanos !barra 
Regidor Juan Alberto Salinas Macías 
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres 
Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Vocales de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonío Municipal. 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez 
Regidora María Andrea Medrana Ortega 
Regidora Luz María Alatorre Maldonado 
Regidora Mariana Fernández Rarpírez 
Regidor Julio César Covarrubias·'Mendoza 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Salud y Deportes. 

Regidor Mario Hugo Castellanos !barra 
Regidora Ana Isabel Robles Jiménez 
Regidor Humberto Gabriel Trujillo �iménez 
Regidor Juan Alberto Salinas Mací s 
Regidor Julio César Covarr bias Mendoza 

� Gobierno de 
9 Guadalajara

2 5 JUN. �5 
€t le). :oO 

RECIB DO 
Unidad de Sala EdlUcla 

Secret.irfa General 

Integrantes de la Comisióh Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 

Regidora María Andrea Medrana Ortega 
Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramfrez 
Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 
Regidora Mariana Fernández Rámírez 
Regidora Diana Araceli Gontález Martínez 
Integrantes de la Comisión Edilicia Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social. 

Regidora Ka ria Andrea Leonardo Torres 
Regidora María Andrea Medrana Ortega 
Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 
Regidora Teresa Naranjo Arias 
Regidor José de Jesús Becerra Santiago 
Integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Municipales 
Presente 

Anteponiendo un cordial saludo, de conformidad con los artículos, 108 fracciones I y 11, 110 fracción 
XI, 111 fracciones 1, 111 y VI, 113 y demás relativos del Código de Gobierno del Municipio de 
Guadalajara, de la manera más atenta, se les convoca a la Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión 

Hidalgo 400, 
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Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que se llevará a cabo el día lunes 30 de junio del 
año 2025, a las 12:30 horas, en el Salón de Ex Regidoras y Ex Regidores de este Palacio Municipal, 
misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

Hidalgo 400, 

Orden del día 

l. Lista de asistencia y declaración de quorum legal;
2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día;
3. Lectura, en su caso debate y aprobación del acta de la quinta sesión ordinaria

celebrada el 30 de abril, así como del acta de la sexta sesión extraordinaria celebrada el
26 de mayo respectivamente, correspondientes al año 2025, de la Comisión Edilicia de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal;

4. Lectura, en su caso debate y aprobación de dictámenes de la Comisión Edilicia de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal que resu�lven los siguientes: '
4.1 Turno 25M17 relativo al Oficio DGJM/DJCS/RAA/756/2017 que suscribe el Director

• • de·, 1·0 Jurídiw Consultivo, mediante el cual remite copia del pediente relativo a la
1 •;r·,, ·-:�'najenición· de:_un predio propiedad municipal, ubicado en la colonia Patria Nueva, a 

favor de Tomás· Sánchez Muñoz; 
4.2 Turno 024/24 relativo a la Iniciativa jel regidor Rafael Barrios Dávila, para integrar 
tres plazas de iue¡::es cívicos municipale�¡ 

5, Le<::tuta,:én 'su �)'so debate y aprob�ón de dictámenes de la Comisión Edilicia de 
,., •Hacier:ida l?µblica y P-atrimonio Municip�I como convocante y la Comisión Edilicia de 

Salud y Deportes comp coadyuvante que r�s elven el siguiente: 
5.1 Turno 044/24 relªtivo a la Iniciativa de la regidora Jeanette Velázquez Sedano, 
relativa a dotar de mobil'ario y equipo al Servicio de �tención Psicológica; 

6. Lectura, en su caso debate y apr� ación de élictámenes de la Comisión Edilicia de
Hacienda PúbUca y Patrimonio Mu icipal como e nvocante y la Comisión Edilicia de
Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urba o y Movilidad como coadyuvante que
resuelven el siguiente:
6.1 Turno 095/24 relativo a I Iniciativa de los regidores Elías Octavio lñiguez Mejía,
Gelia-i=-a1JstG-lcü:aola y Sal"ador Hernál'.l.@z�Nav.ar-rn,..par-a la-CGAfor-mac:.iór+---d@ ... fondG
presupuestario para la ¡-nitigación de inundaciones;

7. Lectura, en su caso debate y aprobación de dictámenes de la Comisión Edilicia de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como convocante y la Comisión Edilicia de
Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social como coadyuvante que resuelven
el siguiente:
7.1 Turno 053/25 relativo a la Iniciativa de las regidoras Ana Isabel Robles Jiménez y
María Andrea Medrana Ortega, para implementar la estrategia "Tu aportación es tu
decisión";

8. Lectura, en su caso debate y aprobación de dictámenes de la Comisión Edilicia de
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal como convocante y la Comisión Edilicia de
Servicios Municipales como coadyuvante que resuelven el siguiente:
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8.1 Turno 079/25 relativo a la Iniciativa de las regidoras Karla Andrea Leonardo Torres, 
María Andrea Medrana Ortega y Ana Isabel Robles Jiménez, para la utilización de las 
fosas disponibles del área COVID del Panteón de Mezquitán; 

9. Asuntos varios; y
10. Clausura de la sesión.

Sin otro particular, agradezco de antemano su asistencia, reiterándome a sus órdenes para 
cualquier duda o aclaración. 

Atentamente 

Guadal ajara, Jalisco, 1• de junio de 2025. , ,.
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/ Regidora Ana Isabel Robl ,s Jiménez 
Auloal,ef 

Presidenta de la Corpisión Edilicia de Hacienda Pública y Pa�llr�unicipal 
. Regkjor;I 

¡ 

C.c.p. Lic. José Manuel Romo Parra, Secretario General.- para su conocimiento y efectos en términos del

artículo 111, fraccióh I del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara.

C.c.p. C. Jesús Salazar Luna, Titular de la Unidad de Sala Edilicia.- para su conocimiento.

C.c.p. Archivo

AIRJ/FM� 
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